



В Волгоградской области перед судом предстанет житель региона, обвиняемый в истязании малолетнего сына

Следственными органами СК России по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении несовершеннолетнего лица, заведомо находящегося в материальной и иной зависимости от виновного), ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем).

По данным следствия, 36-летний злоумышленник, вопреки возложенной законодательством Российской Федерации ответственности и обязанности по защите прав и интересов своего ребенка, пользуясь превосходством в физической силе, руководствуясь ложным пониманием достижения положительного результата в воспитании своего 11-летнего сына через систематические наказания, в период времени с 2020 по октябрь 2021 года, используя малозначительные поводы, пренебрежительным, грубым, унижающим человеческое достоинство образом обращался с ребенком, наносил побои, а также совершал иные неправомерные действия в отношении мальчика, в том числе, нарушая его право на здоровый сон.

Так, в один из дней октября 2021 года, обвиняемый, используя в очередной раз малозначительный повод, нанес не менее пяти ударов ремнем, после чего кулаком в область туловища малолетнего, а также удар в область головы ребенка, причинив ему закрытый перелом носа со смещением.

Следователями территориального подразделения СКР собрана достаточная доказательственная база, в ближайшее время материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением будут направлены в суд для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1675215>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
